
15 березня, 2026    

Четверта Неділя Великого  

 

НЕДІЛЯ,  3/15 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК, 3/16 7:30 am  Літургія Передосвячених Дарів 

СЕРЕДА, 3/18 6:15 pm  Літургія Передосвячених Дарів 

П’ЯТНИЦЯ, 3/20 7:15 am  Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти 

СУБОТА, 3/21 5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

НЕДІЛЯ, 3/22 9:00 am Божественна Літургія (English) в особливому наміренні 

10:30 am Божественна Літургія за всіх парафіян 

 Оголошення   

1-Сорокоусти 

Сорокоусти за померлих будуть відправлятися 

протягом Великого Посту кожної п’ятниці. Якщо ви 

бажаєте, то можете подати імена ваших померлих 

рідних. 

Четверта неділя Великого посту – святий Іоанн 

Ліствичник 

Четверта неділя Великого посту присвячена святому 

Іоанну Ліствичнику, великому духовному вчителю та 

автору твору «Сходи Божественного сходження». Його життя та твори нагадують нам, 

що духовне життя — це шлях, поступове сходження до Бога через покаяння, смиренність 

і наполегливість. 

Святий Іоанн описує християнське життя як підйом по драбині, що веде до неба. Кожен 

щабель символізує чесноту, яку слід набути, та пристрасть, яку слід подолати. Цей образ 

є особливо значущим під час Великого посту, коли Церква закликає нас до самоаналізу 

та постійного зростання у відносинах з Богом. 

Драбина нагадує нам, що святість не приходить раптово чи без зусиль. Вона вимагає 

терпіння, молитви та щоденного навернення. Іноді ми можемо спіткнутися або відчути 

зневіру, але святий Іоанн вчить, що наполегливість і смиренність дозволяють нам знову 

піднятися і продовжувати сходження. 

У центрі цього шляху — любов. Останньою сходинкою драбини є не досконалість, 

досягнута власними силами, а єдність з Богом через любов і благодать. Завдяки молитві, 

посту та покаянню наші серця поступово очищуються, щоб ми могли наблизитися до 

Христа. 

У міру того, як ми заглиблюємося у Великий піст, приклад святого Іоанна Ліствичника 

надихає нас не втрачати надії. Духовний шлях може бути важким, але кожен крок, 

зроблений з вірою, наближає нас до радості Воскресіння. Нехай його молитви ведуть нас, 

щоб ми продовжували підніматися по сходах чеснот з надією та довірою до Бога. 

 

Роздуми над Євангелієм (Мк 9:17–31) 

У недільному Євангелії батько приводить до Ісуса свого хворого сина, просячи про 

зцілення. Учні не змогли вигнати злого духа, і в розпачі батько волає до Христа: «Вірю, 

допоможи моїй невірі!» Ці слова відображають боротьбу багатьох віруючих — віру, 

змішану з сумнівами, надію, змішану зі слабкістю. 

Ісус зцілює хлопчика, а згодом навчає Своїх учнів, що певні духовні битви можна 

перемогти лише молитвою та постом. Це нагадування є особливо значущим під час 

Великого посту. Наше духовне зростання та зцілення вимагають щирої молитви, 

самодисципліни та довіри до Божої сили. 

Євангеліє закликає нас не втрачати надію, коли наша віра здається слабкою. Як і батько 

в цій історії, ми можемо чесно викласти свої труднощі перед Христом і попросити Його 

зміцнити нашу віру. Коли ми покладаємося на молитву і наближаємося до Бога, Він дає 

нам силу, необхідну для подолання життєвих випробувань. 

Роздуми про святу Марію Єгипетську 

У п’ятий тиждень Великого посту Церква пропонує нам потужний приклад святої Марії 

Єгипетської, життя якої тісно пов’язане з молитовним співу Великого канону святого 

Андрія Критського. Її історія є одним із найяскравіших свідчень покаяння та 

перетворення в християнській традиції. 

Свята Марія багато років жила в гріху, далеко від Бога. Однак, коли вона зустріла Божу 

благодать в Єрусалимі, її серце повністю змінилося. З глибоким покаянням вона відійшла 

в пустелю, де провела решту свого життя в молитві, пості та покаянні. Завдяки Божому 

милосердю вона стала великою святою. 

Її життя нагадує нам, що ніхто не знаходиться поза межами Божого прощення. Те саме 

милосердя, яке перетворило святу Марію, пропонується кожному з нас. Великий канон 

допомагає нам замислитися над власним життям і усвідомити нашу потребу в покаянні, 

так само, як це зробила вона. 

Наближаючись до останніх тижнів Великого посту, приклад святої Марії Єгипетської 

заохочує нас не втрачати надію у нашій духовній боротьбі. Боже милосердя більша за 

наші гріхи, а щире покаяння завжди веде до оновлення та нового життя. 

Повідомлення про безпечне середовище 

Важливо час від часу нагадувати парафіянам нашої єпархії: якщо хтось став жертвою 

сексуального насильства з боку духовенства чи мирян, йому або їй слід звернутися та 

повідомити про це єпископу, своєму пароху або члену спеціальної комісії з розгляду 

таких випадків. З єпископом можна зв’язатися в його канцелярії за номером: 1-440-888-

1522 або написавши листа на адресу: єпископ Богдан Данило, Українська католицька 

єпархія святого Йосафата, P.O. Box 34780, Parma, OH 4413 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 3/8/26 конвертах - $816, анонімні пожертви - $296,  

свічки - $34 

Щотижневий бюджет - $1500, прихід - $1146 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

25 бер. – Благовіщення 

29 бер. – Вербна неділя 

3 квіт. – Страсна П’ятниця 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

 

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

